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Как бы вы в целом оценили доброжелательность и 

вежливость работников ОУ 

Удовлетворены ли вы компетентностью 

работников ОУ 

Удовлетворены ли вы материально-техническим 

обеспечением ОУ 

Удовлетворены ли вы качеством 

предоставляемыхобразовательных услуг ОУ 

Готовы ли вы рекомендовать  ОУ родственникам и 

знакомым 

Количество   респондентов 

Мониторинг удовлетворенности получателя ДОУ 

Положительно или скорее 

положительно 

Да, вполне или скорее да 

Затрудняюсь ответить 


